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HERZLICH WILLKOMMEN
WIR WÜNSCHEN IHNEN EINE SCHÖNE ZEIT

UND GENUSSVOLLE MOMENTE

EXKLUSIV NUR IN UNSEREN RESTAURANTS
Der  päpstliche  Rotwein  aus  Italien

MORI VECIO 
TRENTINO ROSSO  
CONCILIO, D.O.C, TRENTINO, 
ITALIEN – 3,0 l FLASCHE

Das Weingut wurde 1860 gegründet und ist 
heute eine Genossenschaftskellerei.
Schon damals reisten viele Mönche, Päpste, 
Dichter und damalige Prominenz durch Italien. 
Auf diesen Reisen besuchte man das Weingut 
Concilio und trank zum Vergnügen. Bis heute ist 
das Weingut in Kirchenkreisen bekannt, da von 
jedem Jahrgang maximal 20.000 Flaschen pro-
duziert werden, die Hälfte davon geht an den 
Vatikan, die andere Hälfte in den freien Verkauf. 
Die Flaschen haben eine sogenannte „N“-Num-
mer. Zur Erinnerung sieht man ein Foto vom 
Papst auf der Flasche.

Die erste Flasche dieses Cuvee ś stammt aus 
1967 und war für seine Zeit Innovativ als frühes 
Beispiel für Bordeaux-Verschnitte.
Cabernet Sauvognon, Merlot und Cabernet 
Franc werden in französischen Eichenfässern 
für mindestens 12 Monate ausgebaut, sodass 
der Wein eine feine Struktur und Eleganz erhält. 
Weitere 12 Monate reift der Wein im Tank, be-
vor er dann in Flaschen abgefüllt wird.

Anbaugebiet: Schwemmkies im Talboden und 
Moräne auf den Hügeln | Ausrichtung: Süd-Ost 
200/400m über dem Meer | Reberziehung: 
Guyot- rentino Pergola

Mori Vecio ist ein traditionsreicher und edler 
Rotwein aus dem Trentino.
Sein Name bezieht sich einerseits auf die Her-
kunft der Weinkellerei (der alte Teil des kleinen 

Dorfes Mori im Vallagarina, nicht weit vom Gar-
dasee gelegen).
Andererseits ein Wunschspruch für ein langes 
Leben: lebe lange bzw. „muori vecchio“ (d.h. 
„stirb alt“).

Mori Vecio war einer der ersten „Bordeaux-Cu-
vées“, die in den sechziger Jahren im Trentino 
entstanden. Er wird aus Merlot, Cabernet Franc 
und Cabernet Sauvignon gewonnen, in Bar-
riques aus französischer Eiche ausgebaut und 
mit dem Namen seines Produktionsgebietes be-
zeichnet. Die Trauben stammen aus dem Trenti-
no DOC Gebiet, und insbesondere aus einer 
Lage in Mattarello, im Süden der Stadt Trento.
Der erstmals mit der Weinlese 1967 produzierte 
Wein zeichnete sich sofort durch seine hervor-
ragende Struktur, Eleganz und Intensität aus. 
Diese Auslese wird heute noch mit der gleichen 
Begeisterung wie damals und in Fortsetzung der 
Traditionen hergestellt.

Unsere beiden Restaurants führen die einzigen 
100 Examplare der 3,0 l Flaschen dieses Jahr-
gangs, die auf dem freien Markt verfügbar sind.

Glas 0,1 l   ···············································   9,5



WASSER

aus unserer hausinternen Filteranlage  
63 Wasser Still/Sprudel  0,3 l   ·················   3,9
63 Wasser Still/Sprudel 0,7 l   ···················   5,9

NEKTAR & SCHORLEN

Apfel, Ananas, Banane, Maracuja, Kiba, Kirsche, 
Mango, Orange, Rhabarber   
0,3 l   ······················································   4,2
0,5 l   ······················································   5,2

BRAUSEN & EISTEES

Holunderbrause, Himbeerbrause, Eistee Pfirsich, 
Eistee Zitrone
0,3 l   ······················································   4,2
0,5 l   ······················································   5,2

SOFTDRINKS

Cola, Cola Zero, Cola Mix, Zitronenlimonade, 
Orangenlimonade
0,3 l   ·····················································   4,2
0,5 l   ······················································   5,2

THOMAS HENRY

Tonic Water, Ginger Ale und Bitter Lemon
In der Glasflasche 0,2 l   ··························   3,9

BIER AUS DER FLASCHE

Carlsberg alkoholfrei 0,0%
0,33 l   ····················································   4,5

Duckstein dunkel
0,5 l   ······················································   4,9

Erdinger Hefeweizen
0,5l   ······················································   4,9

Erdinger Hefeweizen alkoholfrei 0,5%
0,5l   ······················································   4,9

BIER VOM FASS

Carlsberg Pils Radler
0,3 l  ·······················································   4,5
0,5 l  ·······················································   5,5

Carlsberg Pils  
0,3 l  ·······················································   4,5
0,5 l  ·······················································   5,5

Lübzer Schwarzbier  
0,3l  ·······················································   4,5
0,5l  ·······················································   5,5

Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 

GEGEN DEN DURST



In der separaten Teekarte erfahren Sie noch 
mehr über unsere premium Teesorten von 
RONNEFELD – Wir beraten Sie gern.

FÜR JEDE TEESORTE:

Großer Pott   ···········································   4,2
Kännchen   ··············································   4,9
Teegededeck für eine Person –
Ein Kännchen mit Tasse und ausgewähltem  
Gebäck (2x Tee & 2x Aufgüsse inkl.)
·······························································   6,9

Wählen Sie aus unseren aromatischen Sorten:
Darjeeling Summer Gold | Earl Grey | Green 
Dragon Lung Ching | Morgentau | Ayurveda 
Herbs & Ginger | Feel Beauty | Rooibos Valley |  
Stay in Ballance | Apple Fantasies | Red Fruit | 
Sport Cup | Sweet Berries

SPEZIALITÄTEN MIT TEE  

„MORGENTAU“ + GIN: 
Großer Pott Tee mit GinT 45% vol. (unverwech-
selbaren Geschmack: Grüner Tee mit einem 
Hauch von Mango trifft auf Wacholder)  
································································· 7,9

KAFFEE KLASSIKER 

ESPRESSO EINFACH   ·····························   2,9

ESPRESSO DOPPELT   ······························   3,9

KAFFEE CREMA   ·····································   3,9

POTT KAFFEE   ·······································   4,9

CAPPUCCINO   ······································   4,9

LATTE MACCHIATO
0,3 l  ·······················································   4,9
0,5 l  ·······················································   5,9

gerne auch mit Sirup flavour: Vanille, Caramel 

HEISSE/KALTE SCHOKOLADE
0,3 l  ·······················································   4,2
0,5 l  ·······················································   5,2

MILCHKAFFEE   ·······································   5,2

KAFFEE SPEZIALITÄTEN

IRISH KAFFEE  ·········································   5,9 
Kaffee mit Whiskey

BAILEYS KAFFEE   ····································   5,9
Kaffee mit Baileys Likör

KAFFEE 63   ···········································   5,9
Kaffee mit Kahlúa Likör

EIS KAFFEE   ···········································   5,9
Kaffee mit einer Kugel Vanilleeis

LUMUMBA   ············································   5,9
heißer oder kaltem Kakao mit einem Schuss Rum   

Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 

KAFFEE UND TEE SPEZIALITÄTEN

 – UNSERE QUALITÄTSSIEGEL FÜR ERSTKLASSIGEN & NACHHALTIGEN TEE –



Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 

SEKT–CHAMPAGNER-WEISSWEIN

| SEKT 

SCHLOSS BIEBRICH SEKT ALKOHOLFREI
Glas 0,1 l   ···············································   6,5

MIONETTO SPUMANTE PROSECCO EXTRA 
DRY, VENETIEN, ITALIEN
Glas 0,1 l   ···············································   8,5
Flasche 0,75 l   ······································   49,5

MIONETTO SPUMANTE ROSE EXTRA DRY, 
VENETIEN, ITALIEN
Glas 0,1 l   ···············································   8,5
Flasche 0,75 l   ······································   49,5

| CHAMPAGNER

ALFRED GRATIEN CHAMPAGNE, BRUT, 
CLASSIQUE
Der Alfred Gratien ist ein Cuvee von Pinot Meu-
nier und Chardonnay. Das Cuvee wird für 12 
Monate im Holzfass ausgebaut und danach reift 
er weitere 36 Monate in der Flasche.
Flasche 0,75 l   ········································   119

ALFRED GRATIEN CHAMPAGNE, BRUT, 
ROSÉ

Der Champagne Rosé wird für 12 Monate im 
Eichenholzfass ausgebaut. Danach reift er für 
weitere 36 Monate in der Flasche.
Flasche 0,75 l   ········································   129 

| WEISSWEIN

SAUVIGNON BLANC, JOHANNES, PFALZ
In der Nase ein grasiger, frischer und grüner 
Duft. Aromen erinnern an Limette, Quitte und 
exotische Früchte.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

BLANC DE NOIR, GRÖHL, RHEINHESSEN
Frischer Sommerwein mit mineralischer Note 
und würziger Frucht, ein fulminanter Charakter 
im Glas. Der Spätburgunder wurde weiß ge-
keltert, dadurch erhält er eine leichte Farbe von 
Gelb bis Rose.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

RIESLING, JOHANNES, PFALZ
Ein typischer Riesling aus der Pfalz mit Noten 
von Pfirsich. Er hinterlässt einen saftigen Ein-
druck und ist mineralisch und reichhaltig.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

GRAUBURGUNDER, GRÖHL, RHEINHESSEN 
Toller Grauburgunder mit langanhaltender Frucht 
im Glas. Super ausbalanciert zwischen Säure 
und Frucht. 
Glas 0,2 l   ·············································   10,5
Flasche 0,75 l   ·······································   36,5



Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 

WEISSBURGUNDER, GUT HERMANNSBERG, 
NAHE
Er spielt mit leichten, floralen Aromen, über-
zeugt mit saftiger gelber Frucht und feiner Säu-
re. Cremig am Gaumen und hinterlässt eine 
leichte Würze.
Glas 0,2 l   ················································   11
Flasche 0,75 l   ·······································   38,5

CHARDONNAY VITESE SICILIA DOC, CO-
LOMBA BIANCA SIZILIEN, ITALIEN, BIO
Der Chardonnay ist lebendig und hat Nuancen 
von Äpfeln, Grapefruit und Zitronen mit einem 
Touch von Lavendel.
Glas 0,2 l   ················································   11
Flasche 0,75 l   ·······································   38,5

LUGANA „LIMNE“ DOC, LOMBARDEI, TENUTA 
ROVEGLIA, TREBIANO DI LUGANA, ITALIEN
Das Anbaugebiet des Lugana befindet sich 
südlich des Gardasees und ist nur 800 Hektar 
groß. Durch das besondere Klima und die lange 
Sonne besitzt er eine weiche Säure und ist er-
frischend mit exotischen Noten von Apfel und 
Grapefruit.
Glas 0,2 l   ················································   14
Flasche 0,75 l   ·········································   49

SANCERRE AOC TROCKEN, LES BELLES 
COTES, FRANKREICH
Der französische Sauvignon Blanc ist erfrischend 
und rassig zugleich. Dadurch aber sehr ausge-
wogen, elegant und rassig mit vielen Fruchtaro-
men.
Flasche 0,75 l   ·········································   69

CHARDONNAY PRESTIGE, HENRI DE VILLA-
MONT, BURGUND, FRANKREICH
Der französische Chardonnay mit ausdruckvol-
len Zitrusnoten. Er ist ein sehr aromatischer Bur-
gunder mit tollem Säure-Aromen spiel. 
Flasche 0,75 l   ········································   79

HEY FRENCH BIANCO VENETO IGT,  
VENETIEN, PASQUA, ITALIEN
Der Hey French ist ein Cuvee aus den besten 4 
Jahrgängen des letzten Jahrzehnts: 2013, 2015, 
2016 und 2017. Auch wurden die Weinen 6 
Monate in Barriques ausgebaut und so hat er 
eine florale Note und eine vollen Körper.
Flasche 0,75 l   ·······································   89

| ROSÉWEIN

BUSSI ROSÉ, WEINGUT BUS, PFALZ
Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Dornfelder 
und Portugieser. Dieser Rose duftet nach ein-
gelegten Erdbeeren, Rosinen, Rumtopf und Va-
nille. Klar und feinsaftig bis lebendig und frisch, 
schlank mit fester Struktur.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

LION & THE LILY ROSÉ, BORDEAUX,
FRANKREICH
Pink-rosé, rotfruchtiges Aroma, elegant, feines 
Säurespeil, erfrischend langer Abgang.
Glas 0,2 l   ·············································   10,5
Flasche 0,75 l   ·······································   36,5

WEISSWEIN–ROSÉWEIN



ROTWEIN

| ROTWEIN

MERLOT, TRENTINO D.O.C, CONCILIO, 
ITALIEN
Viele reife Pflaumen, allerlei Waldbeeren und 
feine Gewürznuancen gehen Hand in Hand. Am 
Gaumen vollmundig und weich im Geschmack, 
ausbalancierter Struktur.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

RIOJA CRIANZA „FINCA DE LA VILLA“, D.O.C,
BODEGAS MURIEL, SPANIEN
In der Nase bietet er ein Bukett mit Noten von 
Waldbeeren, frischer Feige, Schokolade und 
etwas Vanille. Samtiges Mundgefühl, einen mitt-
leren Körper mit gekonnt eingearbeiteten Tanni-
nen und viel Frucht.
Glas 0,2 l   ···············································   9,5
Flasche 0,75 l   ·······································   33,5

ADOBE CABERNET SAVIGNON RESERVA 
D.O., VALLE CENTRAL EMILIANA, CHILE
In der Nase präsentiert der Wein Aromen von 
roten Früchten wie Kirschen und Brombeeren 
sowie würzigen Noten. Am Gaumen hat der 
Wein einen mittleren Körper, mit seidigen Tanni-
nen und einem langen Nachgeschmack.  
Glas 0,2 l   ·············································   10,5
Flasche 0,75 l   ·······································   36,5

SPÄTBURGUNDER SPÄTLESE TROCKEN „ALTE 
REBE“ WINZERGENOSSENSCHAFT WALD-
ULM, BADEN, PFARRBERG, DEUTSCHLAND
Alte Reben, das sind in Deutschland Reben mit 
einem Alter von mehr als 40 Jahren. Der Spät-

burgunder aus Baden hat tolle Noten von Kir-
schen und Cassis.
Glas 0,2 l   ················································   12
Flasche 0,75 l   ·········································   42

SPÄTBURGUNDER OBERBERGENER BASS-
GEIGE FRANZ KELLER, BADEN
Ein eleganter duftiger Spätburgunder, der fei-
nen reifen süßen und charmanten Würze zeigt. 
Der Wein reift auf den steilsten Rebterrasen vul-
kanischen Ursprungs des inneren Kaiserstuhles.
Flasche 0,75 l   ·········································   59

CHATEAU LAMARZELLE-CORMEY SAINT 
EMILION GRAND CRU AOC FRANKREICH, 
ST EMILION, GRAND CRU-SCHLOSSABZUG
Eine tolle, charaktervolle Cuvee. Elegant mit tro-
ckenen Tanninen, vollmundig und würzig.
Flasche 0,75 l   ·········································   69

ZWALU, NEIL SELLIS & WERNER NÄKEL, 
STELLENBOSCH, SÜDAFRIKA
Cuvee aus Cabernet Sauvignon und Merlot, 
herrlicher Duft nach schwarzen Beeren und Veil-
chen, eleganten Aromen von Backpflaumen und 
geröstetem Brot.
Flasche 0,75 l   ·········································   79

PER LUI PRIMITIVO, LEONE DE CASTRIS, 
APULIEN, ITALIEN
Der Top-Primitivo aus dem Weingut Leone de 
Castris: Kraftvolle rote Frucht umspielt von Ge-
würz- und Schokoladennoten in Duft und Ge-
schmack. Üppig, geschmeidig und warm am 
Gaumen, mit langem fruchtig-würzigen Nach-
hall.
Flasche 0,75 l   ·········································   89

Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 
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GRAPPA AND CHILL

GRAPPA DI CHARDONNAY ALEXANDER, 
VENETIEN, ITALIEN   4 cl   ························   5,9

GRAPPA PROSECCO ALEXANDER,
VENETIEN, ITALIEN   4 cl   ························   5,9

GRAPPA BIANCA ALEXANDER, 
VENETIEN, ITALIEN   4 cl   ························   5,9

WHISKY DELISHES

TULLAMORE DEW, COUNTY OFFALY, 
BLENDED WHISKY, IRLEAND   4 cl   ·······   6,9

MAKER’S MARK, KENTUCKY 
STRAIGHT BOURBON, USA   4 cl   ·············   6,9

TALISKER 10 YEARS 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY, ISLE OF SKYE, 
SCHOTTLAND   4 cl   ·······························   7,9

HATOZAKI PUR MALT, HYOGO, 
JAPAN   4 cl   ············································   8,9

INDRI, SINGLE MALT, INDIEN   4 cl   ·········   11,9
(BESTER WHYSKY DER WELT 2022)

Feinbrände, Geiste & Liköre aus der Fein-
brennereiI am Hebewerk aus Niederfinow

LIKÖR 4 cl   ··········································   8,9
Schwarze Johannisbeere, Himbeere, Rhabarber
GEIST & BRÄNDE 4 cl   ·························   8,9
Quitte, Mirabelle, Williams Christ

GINLOS

SCHLOSS GIN, RHEINGAU, 
DEUTSCHLAND   4 cl   ·····························   7,9

135° EAST HYOGO GIN, HYOGO, 
JAPAN   4 cl   ···········································   8,9

RUMTASTISCH

MEZAN XO RUM, JAMAICA   4 cl   ············   8,9
RON ZACAPA CENTENARIO 23 SOLERA, 
ZACAPA, GUATAMALA   4 cl   ··················   9,9

STARTER ODER ABSACKER

MARTINI DRY   5 cl   ································   5,9

MARTINI BIANCO   5 cl   ··························   5,9

MARTINI ROSSO   5 cl   ···························   5,9

RAMAZZOTTI, AVERNA ODER JÄGERMEISTER  
4 cl   ·······················································   6,9

ROSTOCKER DOPPEL KÜMMEL  4 cl   ·······   6,9

LINIE AQUAVIT   ······································   6,9

Einzigartig 
aus 

Brandenburg:

FEINE TROPFEN



LADIES CLUB   ·····································   9,9

APEROL SPRITZ
Aperol, Sekt, Soda, Orangen

HUGO
Sekt, Holunder, Limette, Zitrone, Minze, Soda 

LILLET WILD BERRY
Lillet, Schweppes Wild Berry, Eiswürfel, rote 
Beeren 

NUR BEI UNS   ···································   10,9

JUNO
Vodka, Rosen, Limette, Zitrone, Bitter Lemon

JUPITER
Rum, Limette, Banane, Kirsch, Vanille

63 SPECIAL
Gin, Maracuja, Limette, Salz, Pfeffer, Tonic Water

ALKOHOLFREI SPECIAL CLUB   ······   10,9

ENERGIZER
Erdbeere, Orange, Maracuja, Ananas, Zitrone, 
Limette

COCONUT KISS
Ananas, Kokos, Sahne-Variation mit Erdbeere 
oder Mango

MOSQUITO
Minze, Limette, Brauner Zucker, Tonic Water

SPEEDY GONZALES
Blue Curacao, Limette. Zitrone, Ananas, Orange

STRONG & FAMOUS CLUB

PINA COLADA   ···································   10,9
Weißer Rum, Ananas, Kokos, Sahne-Variation 
mit Erdbeere/Mango 

MOJITO   ··············································   10,9
Rum, Minze, Brauner Zucker, Limette, Soda

CAIPIRINHA ········································   10,9
Pitú Rum, Brauner Zucker, Limette, Crushed Ice

SEX ON THE BEACH ····························   11,9
Vodka, Pfirsichlikör, Wassermelonenlikör, Limet-
ten, Zitronen, Ananas, Orangen

SWIMMINGPOOL ································   11,9
Vodka, Sahne, Blue Curacao, Orangen, Ananas

PLANTER‘S PUNCH ·····························   11,9
Rum, Limette, Zitrone, Grenadine, Angostura, 
Ananas, Orangen

MAI TAI ················································   12,9
Rum, Apricot Brandy, Old Pascals 73%, Triple 
Sec, Orangen, Mandeln, Zitrone, Limette

LONG ISLAND ICE TEA ·······················   12,9
Gin, Vodka, Old Pascals 73%, Tequila, Triple 
Sec,  Cola, Zitrone, Limette

GOLFERS SHOT ···································   12,9
Gin, Vodka, Tequila, Weißer Rum, Triple Sec, 
Blue Curacao, Limette, Zitrone, Sprite, Soda

SHOTS & LONGDRINKS   ·····················   8

B63
Baileys, Kahlua, Old Pascals 73%

PINKY & THE BRAIN
Pfirsichlikör, Grenadine, Baileys

SHOT 63
Tequila, Tabasco, Limette, Mango

GIN TONIC, CUBA LIBRE, WHISKY COLA, 
VODKA LEMON, CAMPARI ORANGE

Alle Preise in Euro, einschließlich Umsatzsteuer. Erfragen Sie bitte Inhalts- und Zusatzstoffe beim Servicepersonal. 

COCKTAIL MARATHON


